
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月 15日（土）・16日（日），高知市中央公園にて，「第２回 未来へ繋ぐ 学×地

フェスタ」が開催されました。（主催：学×地フェスタ実行委員会） 

このイベントは，高校・大学・企業が繋がりを作り，その活動や魅力を発表・発見

することを目的に開催されています。まちのコイン「ぼっちり」に登録している高校

生や大学生の団体も出展しており，出展内容に「ぼっちり」の体験チケットを紐づけ

て発行することで，関わりを可視化していました。 

 
★ 高知清掃隊 ★ 

 

鏡川流域パートナーシップだより  №150 R６.６.18

新エネルギー・環境政策課では，高知市の清潔なまちのシンボルである鏡川の美しい景観や自然環境を保全

するため，鏡川流域の自然と人，人と人との関わりとつながり(鏡川流域パートナーシップ)の拡大を目指し

ています。「鏡川流域パートナーシップだより」では，鏡川流域パートナーシップ推進に向けたさまざまな取

組を楽しく紹介します！ 

 

鏡川流域関係人口のつながりを可視化し，循環を促進するために，スマホアプ

リ「まちのコイン」を導入しました。高知市のコイン名称は「ぼっちり」です。

鏡川がつなぐ山，川，海，人のたくさんの「ちょうどいい」関わりを未来へと繋

いでいきたいという意味が込められています。ユーザー，スポット募集中です！ 

※「ぼっちり」の詳細については，こちらをご覧ください。 

http://cms4.city.kochi.kochi.jp/soshiki/186/machinocoin.html 

「まちのコイン」のインストール 

iPhone Android 

「学×地フェスタ」で広まる「ぼっちり」の輪 

 

鏡川漁 
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 土佐女子中学・高校のメンバーで，生理

の貧困問題の解決に取り組んでいます。 

 ブースに展示した活動発表ポスターの

一部に「ぼっちり」の QR コードを貼って

おり，読み取った人にぼっちりが付与され

ました♪ 

 「高知清掃隊」のメンバーは全員，高知市内の高校生。   

 これまでも，清掃活動の参加者の募集や，活動の情報発信

のために，体験チケットを発行してきました！ 

 今回のイベントでは，会場内で「高知清掃

隊」が運営するゴミステーションに「ぼっち

り」の QR コードを設置！利用者からコメント

が届きました。 

●ゴミステーションに行きました！暑いと思います 

 が，頑張ってください！ 

●これをきっかけに分別を始める方が増えるといい 

 ですね。 

●イベント会場が綺麗になる素敵な活動ですね！ 

☜６月 23 日（日）の 10 時から，鏡

川みどりの広場にて，清掃活動を実

施予定！ 

 高知大学地域協働学部１回生な

どから参加希望が届いています♪ 

☜「ぼっちり」の体験を

通じて，高知市内・外の

ユーザーから応援の声が

届きました。 

●イベントが成功するように祈ってます！ 

●村の魅力の発信，頑張ってください。応援します。 

●人生，楽しんだもん勝ち！ 

 高知県日高村のPRなどに取り組む高知大学の学生団体。 

 今回のイベントでは，日高村の方と一緒に，村の特産品

を販売していました！ 

 

 「あだたん!!!!」の皆さんとは，これまでも，「ぼ

っちり」の紹介動画の作成などを通じて連携してき

ました。今後も学生さんならではのアイデアを鏡川

流域関係人口の創出に生かしていきたいです♪ 

☜「ぼっちり」の

体験を通じて，動

画への感想が届き

ました。 

●鏡川を中心に，自然環境を守る。短くも，よくまと

まった動画ですね。 

●内容も製作者も素晴らしい！！ 

 ★ 土佐女子おれんじ flowers ★ 

 

 ★ あだたん!!!! ★ 

http://cms4.city.kochi.kochi.jp/soshiki/186/machinocoin.html

